

说事 | SHUOSHI

NASA 将试验模拟火星环境种植马铃薯

好莱坞电影《火星任务》中，男主角麦迪文饰演的植物学家尝试在火星上种马铃薯，这种做法有望成真。据报道，美国太空总署(NASA)联合秘鲁国际薯仔中心(CIP)将在模拟火星环境的实验室培植马铃薯，目标是将未来在火星设立种植基地。

据报道，该计划不仅可为人类移居火星作准备，同时也有助于在地球极端环境地区种植马铃薯，缓解粮食危机。
据《环球时报》

女教师扎堆生二孩
昆明多所中小学紧急招人顶岗

“二孩”政策全面放开以后，昆明市某知名中学校长忧心忡忡。该校校长称，仅仅12月初，已先后有4位女教师递交产假申请，其中有3人是生二孩。

该校校长透露，最近学校已经开始紧急公开招聘新教师，及时补上几位产假女教师的空缺。记者随即从昆明十余所中小学了解到，大多数受访学校都存在女教师生二孩的现象。
据《春城晚报》

图说 | TUSHUO

新西兰夫妻5年连续生下4对双胞胎



据英国媒体报道，新西兰男子乌希拉·洛马与妻子艾玛在短短5年时间里连续生下了4对双胞胎，这种概率在全球仅为2400万分之一，不得不说是运气爆棚。

妻子艾玛表示，他们并没有刻意打算要生双胞胎，孩子们都是自然受孕出生的。
星报综合

西班牙圣诞“大胖子”彩票开奖
头奖400万欧元



当地时间12月22日，西班牙马德里，西班牙圣诞“大胖子”彩票在当地皇家剧院开奖。今年圣诞“大胖子”彩票总奖金额度达到22.4亿欧元，其中6.4亿将分成每份价值400万欧元的头奖。西班牙民众把开奖日当天变成了一个提前庆祝圣诞节节日一样，盛装出席开奖现场，或是亲朋好友欢聚一堂。
据中新社

300车次大巴 免费送务工人员回家过年

合肥市启动“关爱合肥建设者”大型免费公益返乡活动

星报讯(记者 沈娟娟) 火车站排队一夜还是买不到返乡火车票，坐汽车回家还要排长队，还有一个多月就到春节了，不少农民工又开始为“回家”伤透了脑筋。市场星报、安徽财经网记者从合肥市举办的新闻发布会上获悉，从即日起将启动“关爱合肥建设者”大型免费公益返乡活动，届时将安排300车次大巴，免费送15000名外来务工人员回家。

合肥外来务工人员众多，返乡的时间也相对集中。此次活动共设置了300车次，15000个座位，计划于2016年1月28日—2016年2月7日期间从合肥出发，目的地分别为宿州、淮北、蚌埠、亳州、淮南、池州、宣城、铜陵、阜阳、安庆、六安、滁州明光县，共计12条返乡线路。

“主要针对农民工、工厂工人和在肥的打工者，车票免费，还为外来务工人员免费购买乘车保险。”相关负责人介绍，从现在起至2016年2月5日，外来务工人员可以预报名，2016年1月16日至2016年2月6日，预报名人员换领票，预登记人员获得优先抢票权利，同时，抢票成功人员必须在3日内到指定场地凭相关信息领取座位票，逾期未领票者，座位票将不保留。

如果你想坐免费大巴回家，可以登录专题报名通道 <http://vip.xafc.com/fxzm2016/>，或者拨打免费咨询电话400-810-1298，此外，相关工作人员会在合肥各大工厂、写字楼、建筑工地设置报名点，进行集体登记，报满为止。

看脸 | KANLIAN

山西吕梁原副市长张中生
被指涉案金额达25亿



记者从山西省获悉，2014年5月被中纪委带走的吕梁市原副市长张中生，其案件已被移交山西司法机关。一位吕梁的处级干部称，吕梁市委常委会已经内部通报了张中生的案情，受贿额超过6亿元；另一位接近山西省检察院的消息人士称，张中生涉案金额高达25亿元以上，已知有11位煤炭富豪向其大额行贿。
据中新社

李冰冰回国就医后病愈
感慨：不用羡慕国外



23日，李冰冰发布一篇名为《澳因经历，看病也得因地制宜，点赞祖国医护让我满血复活》长微博，详述了自己在澳大利亚生病就医，之后经历波折终于回国看病，最终病愈的经过。

文末，李冰冰也感谢国内医疗工作者们的付出，并认为，“我这一次是深有体会，不用羡慕国外的月亮比国内圆”。
星报综合

快递 | KUAIDI

报告称未来10年油价将处低位
建议增加消费税

12月23日，由中国社会科学院世界经济与政治研究所、社会科学文献出版社共同举办的“《世界经济黄皮书：2016年世界经济形势分析与预测》发布会”在北京举行。黄皮书预计，未来5~10年油价均值将维持在低位。黄皮书建议，在财政政策方面，可考虑减少对能源消费的补贴，增加对石油消费征税。
据中新社

中国印度等亚洲13国
缴获价值逾4500亿元假药

总部位于法国里昂的国际刑警组织12月21日宣布，在亚洲地区进行的一次由该组织协调的大规模行动中，搜缴了900万件、价值近700亿美元(约合人民币4534.46亿元)的假药。

在这次于中国印度等亚洲13个国家进行的行动中，共逮捕了87人。搜缴的假药包括抗生素、降压药以及减肥药丸等。
据《环球时报》

瑞士美度表全新BELLUNA布鲁纳系列腕表合肥炫目上市

美度灵感大使吴尊倾情助阵

在2015年12月22日，瑞士美度表携全新BELLUNA布鲁纳II系列腕表亮相合肥百盛店，并以其独特气质炫目上市，为今年银装素裹的冬天增添了绚丽的色彩。活动当天，瑞士美度表灵感大使、亚洲超人气偶像吴尊先生倾情助阵，为现场来宾完美展现了美度全新BELLUNA布鲁纳II系列腕表的细腻与高雅。在美度BELLUNA布鲁纳系列腕表的衬托下，吴尊先生的高贵、儒雅风采也尽显于手腕之间。
瑞士美度表全新BELLUNA布鲁纳II

系列的创造灵感来源于英国最著名音乐厅之一的皇家阿尔伯特音乐厅，这座红砖建筑拥有维多利亚时代所赋予的独特外观：同心圆与玻璃屋顶交相呼应，屋顶高高隆起于圆形结构之上。美度设计师因此被激发了无限的创作灵感，全新BELLUNA布鲁纳II系列20款佳作应运而生。

在这20款佳作中，全新BELLUNA布鲁纳II系列全自动机械机芯的偏心小三针款男士腕表凭借细腻的线条与和谐高雅的外观脱颖而出。此款腕表汲取皇家阿尔伯

特音乐厅高耸圆形屋顶的设计灵感，搭载直径40毫米的不锈钢镀玫瑰金表壳，复古齿龈花纹由小秒针表盘处圈圈环绕，以扇形扩散开来，再现了皇家阿尔伯特音乐厅高耸圆形屋顶的层次感与无限延伸感，如同太阳的光辉，照亮这银装素裹的冬日。灵动的蜗形小秒针被移置到了7点钟位置，增添跃动之感，仿佛圣诞树上悬挂的金色铃铛，于腕间奏响一曲圣诞之歌。此外，美度全新BELLUNA布鲁纳系列本次带来了8对对表，为情侣们倾心献上，以简

约高雅的设计传递浓情蜜意，在圣诞来临之际，为浓浓的圣诞氛围增添一份温馨，让爱意自腕间散发开来。

在强调永恒设计的同时，美度表也是瑞士官方天文台认证手表的首选品牌之一。诞生近百年来，美度始终坚持制造拥有高品质的材料、精准的机芯、卓越防水性能、可长时间拥有、百分之百瑞士制造的手表。

瑞士美度表已不是一个简单记录时间的机械产品，而是一种品味的象征，一段永恒的诠释。